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Monteringsvejledning

Bemærk: Maskinens venstre og højre side er som set fra den normale betjeningsposition.

Vigtigt: Maskinen skal være udstyret med Pro ControlTM XP-sprøjtesystemet (Toro-model 41604).

ADVARSEL
CALIFORNIEN

Advarsel i henhold til erklæring nr. 65
Dette produkt indeholder et eller flere kemikalier, der ifølge staten Californien er kræftfremkaldende

og giver medfødte defekter eller forplantningsskader.

ADVARSEL
De kemiske stoffer, der bruges i sprøjtesystemet, kan være farlige og giftige for dig, omkringstående,
dyr, planter, jord og lignende.
• Læs, og følg advarselsetiketter og materialesikkerhedsdatablade for de anvendte kemikalier, og beskyt

dig i henhold til kemikalieproducentens anbefalinger. Brug f.eks. behørigt personbeskyttelsesudstyr,
herunder ansigtsmaske, briller, handsker og andet udstyr, der kan beskytte dig mod kontakt med
kemikalier.

• Husk, at det kan være, at der bruges mere end ét kemikalie, og at oplysningerne for hvert kemikalie
skal vurderes.

• Afslå at betjene eller arbejde på sprøjten, hvis sådanne oplysninger ikke er tilgængelige.
• Før der udføres arbejde på et sprøjtesystem, skal det sikres, at systemet er blevet skyllet tre gange

og neutraliseret i henhold til kemikalieproducentens(-ernes) anbefalinger, og at alle ventiler har
gennemgået 3 cyklusser.

• Kontroller, at der er tilstrækkeligt med rent vand og sæbe i nærheden, og vask omgående de områder,
hvor du har været i kontakt med kemikalier.

Montering
Montering af sættet
1. Anbring sprøjtemaskinen på en plan overflade, aktiver

parkeringsbremsen, stands pumpen, stop motoren, og
tag tændingsnøglen ud af startkontakten.

2. Løsn, men fjern ikke, boltene, der fastgør
sektionsventilenheden til monteringsbeslaget (Figur 1).

Figur 1

1. Omrøringsventil 4. Sektionsventilenhed
2. Spændebånd 5. Monteringsbeslag
3. Gennemstrømningsmåler
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3. Løsn det eksisterende spændebånd, der fastgør
omrøringsventilen til gennemstrømningsmåleren (Figur
1).

4. Fjern spændebåndet og pakningen, og lad forsigtigt
gennemstrømningsmåleren og sektionsventilenheden
glide væk fra omrøringsventilen (Figur 2).

Bemærk: Behold både båndet og pakningen.

Figur 2

1. Spændebånd 2. Pakning

5. Monter den eksisterende pakning i fittingen på
overtryksenheden, som passer til omrøringsventilen
(Figur 3)

Figur 3

1. Eksisterende
spændebånd

4. Ny pakning

2. Eksisterende pakning 5. Nyt spændebånd
3. Overtryksenhed

6. Monter det eksisterende spændebånd over
overtryksenheden (Figur 3).

7. Flyt overtryksenheden, så den flugter med
omrøringsventilhuset.

8. Fastgør overtryksenheden til omrøringsventilhuset ved
at spænde båndet.

9. Monter den nye pakning i den åbne fitting på
overtryksenheden (Figur 3).

10. Monter det nye spændebånd over den åbne fitting på
overtryksenheden (Figur 3).

11. Flyt forsigtigt gennemstrømningsmåleren og
sektionsventilenheden, så gennemstrømningsmåleren
flugter med overtryksenheden (Figur 4).

Figur 4

12. Fastgør overtryksenheden til gennemstrømningsmåle-
ren ved at spænde båndet.

13. Spænd boltene, der fastgør sektionsventilenheden på
monteringsbeslaget.

14. Inspicer arbejdet for at sikre, at alle slangebånd er
spændt.

Betjening
Justering af overtryksventilen-
heden
Vigtigt: Hvis du sprøjter ved høj dosering, kan
gennemstrømningsbegrænsningerne i overtryksenheden
forhindre dig i at opnå den korrekte dosering for de
dyser, du anvender.

Bemærk: Juster overtryksventilenheden efter monteringen,
og hver gang du skifter dysetype eller dosering.

1. Kør maskinen hen til et område, hvor du kan afprøve
sprøjtefunktionen.

2. Sænk venstre og højre bomsektion til sprøjteposition.

3. Indstil alle tre sektionskontakter og bommens
hovedkontakt i positionen ON (Til).

4. Sprøjt ved den ønskede dosering.

5. Sluk for begge ydre bomsektioner.

6. Juster overtryksventilenheden, indtil enhedens
trykmåler viser en forskel på 0,34 bar i forhold til
trykmåleren på maskinens instrumentbræt.

7. Sluk og tænd for bomsektionerne for at kontrollere, at
Pro ControlTM XP-sprøjtesystemet reagerer.
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